

Ta samá stará písnička.

Minulé čtyři roky byly lety zkoušky a poučení pro toho, kdo má pět zdravých smyslů a chce pozorovati.

Těm, kdož znají dějiny této země, jest dostatečně známo, že prospívala pouze jen v těch letech, kdy dostávalo se průmyslu našem potřebné ochrany.

Pokud krácela zem směrem tímto, pokud průmysl náš počínal ochrany celní a nebyl ohrožován soutěží evropskou, těšila se země poměrům, jakéž nepanují nikde jinde na celé širé zeměkouli.

Až v letech předcházejících zvolení pana Clevelanda posledně za presidenta lid této země věděl a cítil, že prospívá lépe než mohl by kdokoli jinde, dal přece sluchu falešným prorokům, kteří kázali mu klamné teorie svobodoobchodnické a odsuzovali ochranu celní, že působí prý zdražování všech potřeb živitelných, aniž by co prospívala, a slibovali zrušením ochrany celní docílení velké láce a zjednatí hojnějších pozitků každému.

Mnozí z těch, kteří před pěti lety dávali sluchu falešným prorokům,

poznali lichost a nepraktičnost teorií demokratických a při volbě minulě hlasovali pro McKinleyho a pro obnovu ochrany celní, obnovu ruchu a živosti průmyslné, důvěřují hojnosti práce a výděлку a bývalé mady.

Však tu přichází ti samí staff falešně proroci s těmi samými střípnými zkušenostmi překonanými důvody a hrozí, že znovuzavedením ochrany celní zřídly budou všechny potřeby životní.

Sjezdy císařův.

Z. Nár. Listy ze dne 23. dubna.

Kdyby návštěvy německého císaře ve Vídni a císaře rakouského v Petrohradě nebyly bývaly ustanoveny a veřejně ohlášeny už měsíce minulé: podniknutí a provedení jejich

Těto chvíle zřejmě sejde méně na tom, zvěstí-li konečně Turci nebo Řekové, ale jde o to, aby do jejich krvavého sporu nezastoupila žádná evropská velmoc.

Krát se hlídaly navzájem a na pevnině hlídají se také. A na této obecné zárlivosti a nedůvěře všech velmocí mezi sebou hlavně, ba jedině spočívá obecný mír v našem díle světa.

Jedná se tedy o to, aby vyvarováno bylo zakročení některé velmoci aspoň na ten čas, až nějaká větší bitva rozhodne mezi oběma veřejnými soupeři.

Jednalo-li Německo opravdu tak, jak z Paříže se zvěstovalo, jest li propuknutí války řecko-turecké na pevnině dílem jeho, dlužno říci, že nemohla nasáknouti se mu příležitost vhodnější, aby zkazilo nepřijemnou a nebezpečnou sobě shodu mezi dvěma velmocemi, které je svírají se západu a východu tak, že po přispějí by mělo proti sobě dvě veliké fronty.

Diplomatický rozpočet německý byl by tedy založen velmi chytře. Sejde na tom, jaký bude jeho výsledek. Německo se přičiňuje, aby dopadl podle přání. Zadíví jeden páku v Cařihradě, politika berlínská nasazuje druhou prostřednictvím vídeňským v Petrohradě.

Advertisement for St. Jacobs Del. Rheumatism medicine with an image of a person and text: 'NEMYSLTE, ŽE JARNÍ POČASÍ' and 'Revmatismus'.

bude státi jaksi stranou, sč nezaujme-li stanovisko proti ruské!

Jak Německo má nalíceno, aby ponoci nyní již války řecko-turecké se dostalo do společného kruhu s Ruskem a s Rakouskem, vidíme z úvah, o které se rozepsaly věrojeřt "Dresdner Nachrichten" za přítomnou pobytu německého císaře ve Vídni.

Posud jsme byli svědky, jak Německo své jednání míru mezi Ruskem a Rakouskem v práci provádělo. Ničím jiným, než podněcováním vzájemné nedůvěry, švanim jednoho proti druhému.

Zamississippijská výstava.

Výstava, kterou pořáá 22 státův zamississippijských, se poněmálu blíží. Nebude trvati ani rok a máme ji již zde. Nikdo nemůže pochybovati o tom, že výstava oživena bude Omaha nasměrně a zrostem měrou značnou.

Po minulé čtyři roky jsme byli poští ženi tím velkou, jako celá země a zejména majetky klesly na cenu nasměrně nízkou, v jakou by několik let před tím nikdo nebyl věřil.

Asi 40 lotů v ceně od 100 do 1600 mám ku prodejní na 15. a Vinton ulici, pouze jeden blok od dvou různých pouličních dráh. Tyto loty patří Omaha Savings banku, kterýž, jak známo, učinil úpadek a přijal tyto loty za dluh.

Velmi krásné loty mám na prodej v Čáslavi v South Omaze a již se jich toto jaro několik prodalo. Kdo chce mít pěkný domov blíže Čadavy nakladáren, za velmi levnou cenu a na mírné splátky, má tu dobrou příležitost.

Pojistění proti ohni v nejlépejších společnostech obstarávám v libovolném množství. Proš se dávané pojistovat u jednatelů, a nimiž ani dohodnouti se nemůžete, když Vám dobré a laciné pojistění může krajina obstarat?